

工会送暖 喜粤过年

连日来,广东各级工会开展形式多样的春节送温暖活动,走访慰问一线职工、劳模先进、困难职工、新业态劳动者等,把党和政府的关怀以及工会组织的温暖送到职工群众心坎上。

韶关市总工会为困难职工送温暖

本报讯 1月22日,韶关市人大常委会副主任、市总工会主席邓彩虹,市总工会党组书记、常务副主席吴国强率队到始兴县开展春节慰问活动。始兴县人大常委会副主任、县总工会主席沈润声陪同慰问。

慰问组先后走访慰问2名困难职工,

亲切地和他们交谈,鼓励他们树立信心、克服困难,用勤劳的双手创造幸福生活,并为他们送上慰问金及慰问品,传递党和政府的关心关怀及工会组织的温暖。

在尼得科电机(韶关)有限公司,慰问组详细了解企业的生产经营状况、发展过程中所面临的困难与问题,并鼓励企业为

当地高质量发展贡献力量,要求企业维护好职工合法权益,多关爱困难职工。

慰问组强调,各级工会要以切实行动将党和政府的关怀以及工会组织的温暖,精准地传递至每一户困难职工,要全力保障困难职工群众能够安稳、温暖地度过寒冬和春节。(赖金凤)

广州工会驿站春节期间正常开放

本报讯 (全媒体记者许接英 通讯员穗工宣)近日,记者从广州市总工会获悉,春节期间,广州工会驿站将正常开放,并持续开展形式多样的迎春活动,提供多项春运暖心服务。

1月起,广州市总工会启动“情暖劳动者,穗岁平安年”系列活动,各级工会积极响应,联动全市各区工会,各产业集团、直属单位工会所属工会驿站开展“小驿站大温暖”系列活动。从即日起至元宵节,11个区各级工会将依托工会驿站阵地,不间断开展超过200场活动,服务对象涵盖户外劳动者、新业态劳动者等。

春节期间,全市各区工会驿站还将持续开展送春联、送福袋、新春游园会、新春集市、春节联欢会等民俗活动,还有包油角、炸煎堆、包饺子、吃汤圆等“广饮广食”迎春活动,让留穗过年的职工们感受到浓浓的“粤式”年味。

此外,广州多家产业集团的工会驿站陆续推出“情暖旅途”贴心服务。广州交投集团5个高速服务区的工会驿站联动,为过往司乘提供24小时营业、观看电视、免费上网、应急充电、应急药品等10余项服务。

珠海市香洲区总工会慰问困难职工

本报讯 近日,珠海市香洲区人大常委会副主任、区总工会主席黄剑萍带队先后到拱北街道和南屏镇两户在档困难职工家中慰问,将党和政府以及工会组织的温暖与关爱送达困难职工心间。

慰问现场,慰问组与困难职工亲切交流,详细了解困难职工的身体状况、家庭生活和工作状态,鼓励职工要树立信心,保持乐观的心态,积极面对生活中的困难,要相信在党和政府的关怀下,生活会越来越好。随后,慰问组向职工送上了慰问金和慰问品,表达了对职工的新春祝福和美好祝愿。(罗琪)

肇庆高新区总工会

计划慰问20多家企业

本报讯 近日,肇庆高新区“两新”组织党工委书记、总工会主席万晓兵率队开展“情暖劳动者”新春走访慰问活动。

慰问组首先到肇庆志达供应链管理有限公司(极兔)和广东瑞庆时代新能源科技有限公司,慰问新业态劳动者代表及春节留守职工。随后,到肇庆市公安局大旺分局、肇庆市交警支队第三大队等单位,看望慰问坚守岗位、保障春运安全的一线公安干警,为他们送去慰问品与新春祝福。

据悉,肇庆高新区总工会持续加力提速推进“百千万工程”消费帮扶,通过多个消费帮扶平台采购了价值11万元的新春慰问品,计划走访慰问企业20多家,惠及职工约6000人次。(梁嘉欣)

河源市总工会慰问省级先进和劳模

本报讯 近日,河源市总工会党组书记、常务副主席黄远程带队到连平县大湖镇、忠信镇、元善镇、上坪镇开展春节期间慰问劳模和调研活动。

慰问组先后到省级先进工作者和省劳模模范家中开展入户走访,亲切交谈,细心询问他们的生产生活状况、子女就业入学以及需解决的困难,并为他们送上慰问金、慰问品,叮嘱他们

要保重身体,继续弘扬和传承劳模精神。

随后,慰问组到广东省南粤交通龙连高速公路管理处,与职工亲切交流,并要求企业工会要充分发挥职工之家的作用,丰富职工的业余生活,保障职工的休息时间和做好防寒保暖工作。

慰问组还到未建会的上坪镇布联村扬眉山农业基地和连平县桃花缘生态农

业有限公司,与企业负责人面对面交流,详细了解企业职工人数、生产经营情况及存在困难,讲解工会的职能及政策,并现场解答企业对组建工会流程的疑问。慰问组勉励企业要发挥农村致富带头人及振兴乡村经济的“头雁”示范作用,为连平“百千万工程”及社会经济发展作出应有的贡献。

(巫冬讯)

阳江市总工会举办新春游园活动

本报讯 (全媒体记者黄细英 通讯员阳工宣)1月22日,阳江市总工会举办“送万福、进万家”送春联暨新春游园活动。阳江市委副书记雷玉春,阳江市人大常委会副主任、市总工会主席冯周海等出席活动。

闯关游戏摊位上,大人小孩齐上阵,相互配合赢高分。参与者每过一关,按照得分,在卡片上盖章,最后有机会获得精美礼品。活动现场,阳江市总工会还邀请书法家为职工群众写春联、送福字。志愿者在一旁帮忙按住红纸,书法家按照职工的要求,即席挥毫,“花开富贵,竹报平安”“厚德载物,和气致祥”……一副副寓意吉祥美好的春联,让大家喜笑颜开。活动现场还精心设置了歌舞表演、有奖问答及抽奖环节。



■阳江市总工会“送万福、进万家”送春联暨新春游园活动现场。

单位供图

湛江市总工会慰问风貌示范带项目职工

本报讯 (全媒体记者誉建业 通讯员刘秀媚)1月23日,湛江市人大常委会副主任、市总工会主席李更盛率队赴徐闻开展风貌示范带连片打造调研督导工作及春节送温暖慰问活动。徐闻县人大常委会副主任董红莲等陪同。

慰问组先后到徐闻县下桥镇、城北

乡调研207国道风貌示范带建设工作,到南山镇调研沈海高速风貌示范带建设工作。慰问组实地察看工程建设进度,认真听取项目规划建设、工期安排、施工进度等情况汇报,并就当前项目建设推进中遇到的主要问题和困难进行深入交流探讨。慰问组充分肯定了项目工人作出的

积极贡献,并强调各有关部门要强化服务意识,主动服务、靠前服务,密切关注项目进展情况,及时协调解决项目建设过程中的困难问题,全力推进重点项目建设。

慰问组还走访慰问了调研点产业工人代表,为他们送上花生油、大米等慰问品,并致以新春的美好祝福。

潮州工会投入逾370万元送温暖

本报讯 近日,潮州市人大常委会副主任、市总工会主席邢莫松率队慰问春节期间坚守岗位的一线职工和新业态劳动者。

慰问组一行到潮州市广播电视台,向春节坚守岗位的一线职工表示问候,充分肯定他们在丰富潮州人民精神文化生活中作出的突出贡献,并送上慰问金。

在潮州市源速达快递有限公司举行的2025年潮州市“工会有爱·情暖职工”新春送温暖活动现场,慰问组为潮州市快递行业工联会的新就业形态劳动者代表送上爱心慰问礼包和新春祝福,要求平台企业要多关心关爱新业态劳动者,保障他们的合法权益,尽责任有担当。

据悉,潮州市总工会启动2025年元

旦春节期间送温暖活动以来,已向在档困难职工、市直困难职工、一线职工、因公牺牲伤残公安家庭等送上慰问金共计57.08万元,惠及职工1182人。潮州市总工会还筹集了100万元,将开展慰问在档困难职工,为新就业形态劳动者送礼包等活动。预计元旦春节期间,市、县(区)两级总工会将投入370多万元,为8900多位职工送温暖。(詹跃真)